
  

 

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 1. változat 

 

 

E l ő t e r j e s z t é s 

 

a Kaposvári Sportközpont és Sportiskola 

magasabb vezetői beosztásának ellátására 

vonatkozó pályázati kiírásáról 

 

A Kaposvári Sportközpont és Sportiskola igazgatójának, Fekete Ádámnak a magasabb vezetői 

megbízása 2025. szeptember 30. napján lejár.  

 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 

20/B.§ (1) bekezdése értelmében a magasabb vezető beosztás ellátására szóló megbízásra 

pályázatot kell kiírni.  A pályázatot a megbízási jogkör gyakorlója írja ki. A Kjt. 23.§ (3) 

bekezdése, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a 

testnevelés és sport területén történő végrehajtásáról szóló 325/2008. (XII. 29.) Korm. 

rendelet (a továbbiakban: KR.) 5.§ (2) bekezdése alapján a magasabb vezetői megbízás 

legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre adható. 

 

A pályázati felhívást a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes 

oldalán (Közszolgállás) kell közzétenni. A pályázatok benyújtási határideje a közzétételtől 

számított 30 napnál rövidebb nem lehet. Ha önkormányzat a fenntartó, úgy a székhelyén, a 

helyben szokásos módon is köteles közzétenni a pályázati felhívást, ezért azt a határidő 

feltüntetésével a város honlapján is meg kell jelentetni. A KR. nem ír elő hivatalos lapban 

vagy egyéb módon való közzétételt. 

 

A Kjt. 20/A.§ (6) bekezdése értelmében a magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a 

pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási 

jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait 

érintően szakértelemmel rendelkező bizottság – jelen esetben az Ifjúsági és Sport Bizottság – 

hallgatja meg. 

 

A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlójának a bizottság írásbeli véleményét mérlegelve a 

Kjt. 20/A.§. (6) bekezdés b) pontja szerint a pályázati határidő lejártát követő első ülésén kell 

döntenie a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Kaposvári Sportközpont és Sportiskola igazgatói-

magasabb vezetői - beosztásának ellátására a határozati javaslatban foglalt tartalommal írjon 

ki pályázatot. 

 

Kérem a Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el. 

 

Kaposvár, 2025. április 8. 

 

 

 

 Szita Károly 

 polgármester 

 

 



  

 

Határozati javaslat: 

 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári 

Sportközpont és Sportiskola magasabb vezetői beosztásának ellátására vonatkozó pályázati 

kiírásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 

 

A Közgyűlés a Kaposvári Sportközpont és Sportiskola igazgatói -magasabb vezetői–

beosztásának ellátására vonatkozó pályázatot az alábbi tartalommal hirdeti meg: 

 

 

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE 

pályázatot hirdet 
 

a Kaposvári Sportközpont és Sportiskola 

igazgatói – magasabb vezetői – beosztásának  

ellátására 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 

Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, új jogviszony létesítése esetén próbaidő 

kikötése mellett. A magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a 

munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg 

közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. 

 

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. 

 

A közalkalmazott által betöltendő munkakör: sportmunkatárs 

 

A magasabb vezetői megbízás időtartama: A magasabb vezetői megbízás határozott időre 

szól, 2025. október 1. napjától 2030. szeptember 30. napjáig. 

 

A munkavégzés helye: 

Kaposvári Sportközpont és Sportiskola – 7400, Kaposvár, Arany J. u. 97. 

 

A munkakörbe tartozó és a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: 

Az intézmény törvényes működtetése, munkáltatói, vezetői, szakmai, gazdálkodási és alapító 

okirat szerinti feladatok ellátása. A gazdálkodással kapcsolatos feladatait az államháztartási 

törvény tartalmazza. Az intézmény vezetője felel az intézmény szakszerű és törvényes 

működéséért, gazdálkodásáért és gyakorolja a munkáltatói jogot a munkatársak felett. 

Meghatározza és irányítja a Sportiskola szakmai munkáját. Felügyeli és irányítja a Sportiskola 

szakosztályaiban sportoló gyermekek edzés- és versenyrendszerét, közreműködik 

edzőtáborok, nyári napközik, diák szabadidős sportesemények szervezésében, 

lebonyolításában.  

 

Illetmény és juttatások: 

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a 

testnevelés és a sport területén történő végrehajtásáról szóló 325/2008. (XII. 29.) Korm. 

rendelet, valamint az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. évi (II.3.) 

önkormányzati rendelet rendelkezései irányadóak.  

 

 

 

 



  

 

Pályázati feltételek: 

 

1. szakirányú felsőfokú iskolai végzettség; 

2. fennálló vagy a megbízással egyidejűleg sportmunkatárs munkakörben létesített, teljes 

munkaidőre szóló közalkalmazotti jogviszony (a magasabb vezetői beosztás ellátására 

megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll vagy a 

megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető); 

3. előzetes kötelezettségvállalás arra, hogy a pályázó az egyes vagyonnyilatkozat-tételi 

kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény szerint a magasabb vezetői feladatok 

ellátására történő megbízás esetén vagyonnyilatkozatot tesz; 

4. büntetlen előélet, illetve annak igazolása, hogy a pályázó nem áll állam elleni 

bűncselekmény, igazságszolgáltatás elleni bűncselekmény, korrupciós bűncselekmény 

vagy közélet tisztasága, valamint a nemzetközi közélet tisztasága elleni bűncselekmény, 

hivatali bűncselekmény, illetve közbizalom elleni bűncselekmény miatt indult 

büntetőeljárás hatálya alatt. 

 

A pályázat részeként benyújtandó dokumentumok, iratok, igazolások: 

▪ szakmai önéletrajz, 

▪ az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó, a magasabb vezetői megbízás 

idejére szóló vezetési program, 

▪ érvényes hatósági erkölcsi bizonyítvány, 

▪ végzettséget, esetleges szakmai gyakorlatot igazoló okiratok másolata, 

▪ nyilatkozat arról, hogy a pályázó közalkalmazotti jogviszonyban áll vagy a 

megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető, és a megbízása 

esetén vagyonnyilatkozatot tesz, 

▪ nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul a pályázati anyagban foglalt személyes 

adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez, 

továbbításához, 

▪ nyilatkozat arról, hogy a pályázó a személyével kapcsolatos döntéssel összefüggő 

testületi üléseken (Közgyűlés, Ifjúsági és Sport Bizottság) kívánja -e zárt ülés 

tartását. 

A pályázat benyújtásának határideje: 

2025. május 28.  

 

A pályázat iránt érdeklődők részére a pályázatok elkészítésével kapcsolatban tájékoztatást dr. 

Kocsis Georgina törvényességi referens nyújt a (82) 501-541-es telefonszámon. Az intézmény 

megismerésével kapcsolatban a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság részéről Pintér 

Andrea gazdasági vezető áll a pályázók rendelkezésére (82) 410-582-es telefonszámon. 

 

A pályázatok benyújtásának módja: 

A pályázatokat postai úton kell benyújtani, az eredeti pályázati anyag Kaposvár Megyei Jogú 

Város Polgármestere részére történő megküldésével (7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.) – a 

borítékon feltüntetve a „Kaposvári Sportközpont és Sportiskola vezetői pályázat” megjelölést. 

A pályázatot Times New Roman betűtípus, 12-es betűméret, szimpla sorköz, margók 2,5 cm, 

sorkizárt, oldalakat számozva, csúszósín + nylonborítóval bekötve kell benyújtani. 

A pályázat második példányát az eredetivel megegyező tartalommal elektronikus úton a 

torvenyesseg@kaposvar.hu email címre is meg kell küldeni. 

 

A pályázat elbírálásának módja, rendje: 

A pályázati feltételeknek megfelelő pályázókat Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat 

Közgyűlésének Ifjúsági és Sport Bizottsága hallgatja meg 2025. június 17. napi munkaterv 

szerinti ülésén. Ezt követően dönt Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 

mailto:torvenyesseg@kaposvar.hu


  

 

2025. június 26-i munkaterv szerinti ülésén a megbízásról. A pályázat kiírója fenntartja a 

jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa. 

 

A pályázat elbírálásának határideje:  2025. június 26. 

 

A „Közszolgállás” publikálási időpontja:  2025. április 29. 

 

A pályázati kiírás közzétételének további helye, ideje:  

▪ kph.kaposvar.hu internetes oldal - 2025. április 29-től 2025. május 28-ig 

 

 

Felelős:   Szita Károly polgármester 

Közreműködik:  dr. Gróf Regina irodavezető  

Határidő:   2025. április 29. (pályázat megjelentetése) 


